

人行平顶山市中心支行：

发挥“四个课堂”优势 确保战“疫”学习两不误

新冠肺炎疫情发生以来，全国打响了一场抗击疫情的人民战争、总体战、阻击战。为进一步统一思想、凝聚共识，引导干部职工众志成城、自觉担当、主动作为，人行平顶山市中心支行坚持“线上+线下”相结合，充分发挥“四个课堂”优势，确保广大干部职工战“疫”学习两不误。

据介绍，疫情发生以来，该行采取“非现场+部门集中”模式，组织党员干部及时学习上级重要讲话精神，自觉认领2020年重点工作，做到抓重点、解难点、分任务、压责任，倒排工期，挂图作战，确保疫情防控和强化履职两不误。该行还引导职工“主动学”，建立青年员工“学习打卡制度”，通过

报送相关学习佐证资料、学习截图完成学习打卡，每周通报学习开展情况，督促大家战“疫”不忘抓学习。

该行用好“掌上课堂”，让手机成为学习的有效载体，通过党员微信群、QQ群、学习强国等平台，及时发布学习计划和资料，引导职工认真学习中央关于新冠肺炎疫情防控工作的重要精神，据不完全统计，共通过微信群等平台发送学习信息100余条，吹响“网络号角”。该行还发挥“创新课堂”优势，做到全面发动“广泛学”，编发“疫情防控工作”专刊3期，全方位报道机关及各支行应对疫情的有力举措，大力宣传在疫情期间坚守在岗、逆

行而上的先进人物事迹。

为保证各项决策部署全面落实，该行办公室加班加点制订应急预案和工作方案12个，对单位内部防控、人员排查等工作进行了安排部署，全面建立联防联控机制，助力社会复产复工。为解决防疫企业的资金困难，该行货币信贷部门第一时间将总行政策传达到金融机构，疫情期间，他们逆行而上，为平顶山银行申请专项再贷款5亿元，随后指导其对7家省级重点防疫物资生产企业发放优惠贷款6500万元，创新开展网上集中银企对接会，签约160.06亿元。为了保证各类资金的及时拨付，该行支付结算、国库、科技等部门累计拨付专项资金125笔8685万元。

为了群众能用上放心钱，货币金融部门严把现金回笼“消毒关”，回笼券一律封存，并调拨原封新券17.02亿元，为辖区复工复产提供了现金保障。

“下一步，人行平顶山市中心支行将持续加强党建统领，通过理论学习，不断提升广大党员干部的理论修养和党性修养，不断强化支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用，以理论学习凝聚抗疫共识，强化责任担当，筑牢战‘疫’防线，以履职担当服务复工复产，服务脱贫攻坚，服务经济发展，不断彰显新时代基层央行党员干部的先进性。”该行党委书记、行长李高建表示。

(宁鹏飞 宋晓晓)

疫情无情人有情 爱心之举暖人心 叶县农商银行 寇颖鑫收到 疫情防控感谢信

本报讯“疫情无情人有情，爱心之举暖人心。感谢你单位职工寇颖鑫，个人向我单位捐赠84消毒液50公斤、八宝粥两箱、火腿肠两箱，感谢她对昆阳街道疫情防控工作的支持和帮助。”近日，叶县昆阳街道党工委、昆阳街道办事处将一封感谢信送到叶县农商银行总行。

“打赢疫情防控阻击战是每个人义不容辞的责任，我只是做了我应该做的，更何况，我是一名党员，更要为疫情防控工作尽绵薄之力。”当问及捐赠寇颖鑫时，她坚定地说道。这只是叶县农商银行广大党员干部和全社会抗击疫情的一个缩影。疫情防控工作开展以来，该行涌现了一批批党员、群众志愿者，在关键时刻，他们积极投身一线防控工作中去，不计报酬、不辞辛劳，或坚守一线卡口，对过往车辆、人员信息进行详细登记，逐人宣传防疫知识；或为居家隔离户送温暖，帮其购买生活必备物资，悉心询问，排忧解难。

叶县农商银行有关负责人说，志愿者们舍小家为大家，讲奉献，勇担当，努力发挥光和热。正是因为他们的加入，有力补充了疫情防控队伍力量，织起了一张密密实实的防护网，守护人民群众的身体健康和生命财产安全。

(丁进阳 武冰冰)



建行做好防疫细节

3月15日上午，在建行新城区支行服务大厅，工作人员正为银行自助设备进行防疫消杀。疫情防控期间，该行对进入大厅办理业务的市民逐一进行体温测量、酒精手部消杀。工作人员还对大厅内座椅、服务台、自助机等易交叉触摸的设施不断进行消杀，充分做好防疫细节。

本报记者 张鹏 摄

舞钢农商银行 开展义务植树活动

本报讯 春回大地，万物复苏，植树添绿正当时。3月13日，舞钢农商银行总行领导班子带领干部代表及驻村扶贫工作队员前往尚店镇西村，开展春季义务植树活动。

春意盎然的三月，孕育出无限生机。植树现场，舞钢农商银行志愿者在党委书记、董事长高省伟的带领下，挥锹培土、扶苗踩实，合力栽下一株株茁壮的树苗，用实际行动为春天的大地播种希望。现场各个环节有条不紊，呈现出一片热火朝天的劳动景象。

当前正处于疫情防控的关键时期，所有参加植树人员均佩戴口罩，进行消毒，并划分了种植区域，但这丝毫不影响大家义务植树的热情。经过紧张有序的劳动，一株株桃树迎风挺立，呈现出勃勃生机。此次植树活动既是舞钢农商银行学习贯彻习近平总书记生态文明思想的生动实践，也是落实舞钢市创建省级森林城市的具体举措。

通过此次植树活动，增强了舞钢农商银行职工对保护生态平衡、绿化家园重要性的认识，展示了农信人关爱生态、保护自然的责任意识与担当。同时，果树的种植有利于当地农民增收，助力脱贫攻坚，促进健康可持续发展，取得良好的生态效益和社会效益。(丁进阳 王菲菲)

战疫情 助发展

中原银行平顶山分行全力保障春耕备耕

□记者 魏应钦

本报讯 人勤春来早，春耕时为先。中原银行平顶山分行积极与辖内县域农业局紧密配合，对接农业部门线上农户服务渠道，在疫情防控期间，主动承担社会责任，依托该行线下普惠金融服务站，向服务站所在村进行宣传“豫农贷”信用贷款产品，对于有经营资金需求而外出不便的农户进行重点考察推广。该行利用线

上产品“豫农贷”加大对辖内农户投放信用贷款，全力开展乡村复工复产工作。

一年之计在于春，眼下正是春耕、备耕的重要时期。中原银行“豫农贷”是该行针对农户推出的无抵押、纯信用、随借随还的全线上化贷款产品。疫情防控期间，农户急需春耕资金，该行针对特殊时期出台新的惠民利民政策，降低“豫农贷”利率，提高信息收集和授信效率，确保又快又好

地服务春耕。

疫情防控期间，该行通过普惠金融服务站，全面了解站点周围农户具体情况，项目负责人采取微信通知、逐户走访、电话回访等线上线下相结合的方法，详细了解每户家庭人口、家庭资产、主要收入来源等信息，对每个农户生产经营情况进行了解，做到有针对性地高效服务，为农户提供“随用随贷”“秒贷秒还”的便捷化服务，极大地满足了农

户的金融需求，提升了农户满意度。截至目前，“豫农贷”收集信息近千户，累计投放668笔，金额1808万元，助力春耕、备耕生产。

中原银行相关负责人表示，该行将继续贯彻落实市委市政府的决策部署，切实了解市场发展需求，尽职尽责、主动作为，助力民营经济、小微企业平稳渡过疫情期，为抗击疫情贡献更多力量。

助力复工复产

建行平顶山分行为小微企业注入金融活水

本报讯“真没想到，第一次在建行办理的业务竟然是贷款。”新华区某企业负责人张先生感慨道。近日，新华区内一个急需复工复产的企业负责人在该区金融局的推荐下携资料来到建行平顶山分行某网点，表示其从未在建行办过业务，不确定是否能获得建行的信贷支持。工作人员详细为其讲解信贷政策，并根据企业实际情况，向企业推进

“云税贷”信贷产品。不到两小时，27万元信贷资金就顺利到账，该网点同时为客户办理了对公账户、对公网银等一系列金融产品，高效优质的金融服务赢得了客户的由衷赞赏。

据了解，“云税贷”是指基于小微企业涉税信息，运用大数据技术分析评价，采用全线上自助贷款流程，对诚信纳税优质小微企业发放

的，主要用于短期生产经营周转的可循环的人民币信用贷款业务。该业务通过电子渠道在线申请，实时审批、签约、支用和还款，单户贷款额度主要依据企业近24个月年平均纳税额进行核定，最高不超过200万元，单笔支用贷款期限不超过1年，按日计息，按月结息。

除此之外，建行针对个体工商户推出“个体工商户抵押快贷”，以

优质房产抵押为主要担保方式，对拥有个体工商户或个人独资企业等经营实体的自然人精准“输血”。该产品额度可高达1000万元，额度有效期可长达10年，借款期内随借随还，循环使用。同时考虑到个体工商户的困难，“个体工商户抵押快贷”可享受优惠贷款利率；额度在50万元以下的贷款，不需开立对公账户，可直接发放至个人账户。产

品一经推出，就受到了众多个体工商户的欢迎。

建行平顶山分行相关负责人表示，该行将继续坚决贯彻党中央、国务院关于缓解小微企业融资难、融资贵的决策部署，持续完善普惠金融产品体系，全方位满足不同客群的个性化金融需求，积极帮助小微企业及广大创业者渡过疫情难关。

(陈超烽)